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:التباين : ثالثا •
وع        ل   كل             ء          ه           •

. رب       ر ف       م                     
بيع•       ر      طر ق   ت 

 
.   غلب  لى   ش  ة ف

: في حالة البيانات البسيطة •

:  تباين العينة •

s2=∑x2-(∑x)2nn-1
:ملحوظة•

x2∑  م  ربيع     م ثم     ع:مجموع مربع القيم •
2(x∑)  م   ع     م ثم  ربيع      وع : مربع مجموع القيم •
:تباين المجتمع •

σ2=∑x2=(∑x)2NN
:في حالة البيانات المبوبة•

S2=∑x2F- (∑xf)2∑f∑f-1
:مثال التباين •

S2=∑x2F- (∑xf)2N∑f-1
S2=2606- (270)23030=5.8

  ≠( s2):ملحوظة•
 
رقم سالب نهائ

S2=تباين العينة         n=عدد افراد العينة
  حالة كان عدد افراد العينة اقل من n-1تكتب •
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